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ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО 

ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ В УМОВАХ ЗАГОСТРЕННЯ 
САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ 

 
Забезпечення дотримання правопорядку в умовах загострення 

санітарно-епідемічної ситуації стало  одним із першочергових завдань нашої 
держави. В період прогресування пандемії СОVІD-19 з'явились нові виклики 
та загрози, які зумовили пошук ефективних шляхів щодо зменшення 
розповсюдження захворювання, але в той же час, активували діяльність 
спрямовану протидії новим видам кримінальним правопорушенням .  

Внаслідок вимушеної глобальної ізоляції населення активізувались 
процеси занурення населення до віртуального кіберпростору, а припинення 
діяльності окремих секторів економіки сприяли розвитку загальнодержавної 
кризи.  В той же час, посилився контроль з боку держави за рахунок введення 
обмежувальних заходів з метою захисту населення від розповсюдження 
вірусу. 

В умовах загострення санітарно-епідемічної ситуації та суспільних 
кризових явищ на одне із пріоритетних завдань національної безпеки зійшла 
проблема росту числа кримінальних правопорушення , які набули нового 
характеру. Зокрема, до числа нових, адаптованих до сучасного стану 
суспільства, кримінальних правопорушеннях  слід віднести[1]: 

- Поширення кіберзлочинності (переважно кібератаки спрямовані 
проти організацій та підприємств) 

- Шахрайство (з’являться нові схеми шахрайства в мережі Інтернет,  а 
також завдяки телефонним дзвінкам) 

- Поява контрафактних товарів (дефіцит окремих засобів особистого  
захисту на початку пандемії став причиною розвитку такого явища) 

- Вірусний маркетинг: підробки під час пандемії (розробка веб-сайтів 
кримінального  характеру, до прикладу, тести для перевірки крові на СОVІD-
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19, тощо) 
- Порушення карантинних правил та обмежень як з боку фізичних 

осіб, так і  юридичний (підприємств, організацій, які в період впровадження 
жорстких обмежувальних заходів продовжували своє функціонування попри 
заборону) 

- Зростання рівня домашнього насилля тощо. 
Зазначені кримінальні правопорушення стали одними із найгостріших 

проблем національної безпеки в умовах пандемії. Тому в боротьбі зі 
злочинністю органи правопорядку вдосконалили та адаптували методи 
запобігання таких правопорушень.  

Так, з метою своєчасного реагування на криміногенну ситуацію, 
недопущення дестабілізації  оперативної обстановки, Національною поліцією 
застосовуються наступні превентивні заходи [2]: 

- перевірка документів у підозрілих осіб та проведення поверхневого 
огляду; 

- перевірка документів у людей, які порушують наявні обмежувальні 
заходи, ігнорують карантинний режим з подальшим складанням відповідного 
протоколу; 

- в період жорстких обмежень, локдауну – перевірка підприємств 
галузей господарства, діяльність яких була обмежена та з відповідним 
складанням протоколів, якщо останні продовжували функціонування попри 
заборону 

- Департамент кіберполіції Національної поліції України здійснює 
завчасне інформування населення про появу новітніх кіберзлочинів, схем 
Інтернет шахрайства тощо. 

Отже, в умовах загострення санітарно-епідемічної ситуації та посилення 
економічної кризи зросла і кількість правопорушень, що стали загрозою 
національною безпеки. До числа таких кримінальних правопорушень ввійшли 
кіберзлочини, шахрайство, домашнє насильство, контрафактні товари, 
порушення режиму карантинних обмежень тощо. Це далеко не всі негативні 
чинники, які обумовлені пандемією. На сьогодні стає питання пошуку шляхів 
ефективного подолання проблем, пов’язаних з пандемією СОVІD-2019, 
зокрема, з боку Національної поліції. До важливих превентивних заходів щодо 
попередження можливих правопорушень належать: інформування населення 
щодо нових схем кіберзлочинів та шахрайства, перевірка документів та 
транспортних засобів у підозрілих осіб, моніторинг підприємств та організацій 
щодо дотримання карантинних обмежень, тощо. Все це дозволить громадянам 
бути більш пильними, а також  більш відповідально ставитись до наявних 
норм перебування у громадських закладах, що забезпечить врегулювання 
загальної ситуації поширення пандемії. 

_________________________ 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАВООХОРОННОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ  
ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 

 
Сучасний розвиток Української держави характеризується багатьма 

особливостями у всіх сферах суспільного життя, зокрема й у сфері 
правоохоронної діяльності, зумовленими внутрішніми і зовнішніми 
процесами, серед яких чільне місце займає євроінтеграційний вплив. В 
національній системі правоохоронної діяльності остатніми роками 
відбуваються досить суперечливі явища, спрямовані на докорінне 
реформування системи правоохоронних органів. За таких обставин ця 
система потребує негайної модернізації, що дало б змогу створити ефективну 
сучасну систему правоохоронних органів.  

Законодавча невизначеність діяльності правоохоронних органів 
України спричиняє негативні наслідки, що тягнуть за собою неузгодженість: 
нечітке формулювання функціональних обов’язків, що призводить до 
дублювання та неефективного виконання професійних обов’язків; відсутність 
механізму втілення нормативно-правових гарантій соціальної та правової 
захищеності правоохоронних органів; заплутана система принципів 
діяльності та завдань кожного правоохоронного відомства. Зазначене 
свідчить, що вітчизняна правоохоронна система потребує певної 
реорганізації і доцільних змін [4].  

Україні у сфері реформування правоохоронної системи треба 
визначитись з моделлю поліцейської діяльності, для того, щоб не виникало 
необхідності постійно перебудовувати її після затвердження запропонованої 
структури. Для реформування механізму реалізації правоохоронної 
діяльності ще багато чого потрібно зробити, як законодавцям, так й в сфері 
реалізації відповідних правових норм, тому аналіз і творче використання 
позитивного досвіду країн ЄС є актуальним завданням для України, правда із 
урахуванням вітчизняного досвіду. Забезпечення належної реалізації 
правоохоронної діяльності, його механізму, запровадження в Україні 


